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Jan Valeskog (S) har ställt följande frågor till mig:  
 

1. Hur anser du att förvaltningar och bolag bör reagera och förhålla sig till 
fördomsfulla och till och med rasistiska skrivelser eller frågor? 

2. Anser finansborgarrådet att det finns en risk att dessa problem kan öka 
närmare valet eftersom behovet då troligtvis ökar av att föda de så 
kallade ”stormtrupperna” på nätet, med varianter av invandrarhat från 
kommunalpolitiken? 

3. Anser finansborgarrådet i likhet med sin partiledare Ulf Kristersson att 
Sverigedemokraterna i Stockholms stad teoretiskt sett är ett möjligt 
parti att samarbeta med kommande år? 

4. Anser finansborgarrådet att det finns någon principiell skillnad mellan att 
samarbeta med Sverigedemokraterna i Stockholm stad jämfört med att 
samarbete med Sverigedemokraterna nationellt? 

 
Stockholm ska vara en öppen och modern stad, och för den grönblåa majoriteten 
är vår inställning tydlig: rasism, främlingsfientlighet och hat måste bemötas och 
motverkas av de samlade demokratiska krafter som har sin hemvist här. Vi vill 
värna alla invånares frihet och möjligheter. Alla som bor i Stockholm ska ha 
samma möjligheter till delaktighet i samhället.  
  Som finansborgarråd, ledamot i Stockholm kommunfullmäktige och 
medborgare och skattebetalare i Stockholms stad, så förväntar jag mig att 
stadens förvaltningar och bolag hanterar alla ärenden sakligt och professionellt 
i enlighet med stadens etablerade processer och rutiner. Jag vill verkligen 
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understryka att jag inte har någon som helst anledning att betvivla att så skulle 
vara fallet.  
  Vad gäller frågan om debattklimatet, ser jag med oro på riskerna för ett mer 
polariserande tonfall i sociala- och traditionella medier. Ett polariserande 
debattklimat kan skada tilltron till demokratin och dess institutioner. Alla 
förtroendevalda på alla nivåer, liksom alla andra som deltar i det demokratiska 
samtalet, bör därför alltid göra sitt yttersta för att eftersträva saklighet och en 
god ton, även när meningsskiljaktigheterna är stora.  
  Jag vill avslutningsvis understryka att jag värnar det grönblåa samarbetet och 
den värdegrund som vårt samarbete vilar på. Jag utesluter allt samarbete med 
partier som inte sluter upp bakom principen om alla människors lika värde och 
att alla som har sin hemvist i Stockholm ska ha samma goda förutsättningar till 
delaktighet i samhället.   
 
Stockholm den 5 januari 2022 
 
Anna König Jerlmyr 
 
 


